






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 23 DE SETEMBRO DE 2024, ÀS 18h00min.
 
[bookmark: _Hlk177986283]ATA da trigésima segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALFREDO SCHAFF FILHO, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, LEANDRO SERGIO BEZERRA, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Registra-se a ausência dos vereadores Alex Tenan e João de Oliveira Junior. Assumiu a direção dos trabalhos a vice-presidente, vereadora Danielle, e, após a chamada dos vereadores, verificou-se haver quórum para a realização da presente sessão. Foi submetida ao Plenário a Ata da sessão anterior, sendo aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: OFÍCIO Nº 101/2024, do Executivo Municipal de Porecatu, convidando a todos para participar de Audiência Pública para discussão sobre a LOA (Lei Orçamentária Anual) para o exercício de 2025, a ser realizada em 26 de setembro de 2024, às 9h00min. OFÍCIO Nº 103/2024, do Executivo Municipal de Porecatu, requerendo autorização para utilização do Plenário da Câmara Municipal de Porecatu para realização de Audiência Pública para avaliação do cumprimento das metas fiscais do 2º quadrimestre de 2024, a ser realizada em 26 de setembro de 2024, às 9h30min. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 12/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR Alfredo, que sugere ao senhor prefeito que apresente um projeto de lei complementar que institua Gratificação de Desempenho de Atividade de Limpeza Pública (função gratificada) para os servidores públicos efetivos que atuam na função de “coletor de lixo”, os quais executam a coleta, transbordo e descarregamento de lixo domiciliar, comercial e industrial. PARECERES da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, contrários à aprovação dos Projetos de Lei nº 26 e 27/2024. Parecer da Comissão de Viação e Obras Públicas contrário à aprovação do Projeto de Lei nº 26/2024. OFÍCIO Nº 107/2024-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 72/2024-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que não foi apresentado ao setor de recursos humanos do Município de Porecatu, a folha de ponto do servidor João Paulo Lima, referente ao período de 16/06/2023 a 15/07/2023. OFÍCIO Nº 108/2024-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 73/2024-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que a solicitação será encaminhada ao setor competente para estudo de viabilidade. OFÍCIO Nº 44/2024-SA, do Executivo Municipal, encaminhando a Lei nº 2.005/2024, sancionada. OFÍCIO Nº 45/2024-SA, do Executivo Municipal, solicitando a retirada por tempo indeterminado (suspensão da tramitação) do Projeto de Lei nº 27/2024 (PLE nº 21/2024), de autoria do Executivo Municipal, que promove adequação orçamentária no âmbito do Município de Porecatu, Estado do Paraná e autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento anual de 2024. OFÍCIO Nº 46/2024-SA, do Executivo Municipal, solicitando a retirada por tempo indeterminado (suspensão da tramitação) do Projeto de Lei nº 26/2024 (PLE nº 20/2024), de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. LEITURA DO REQUERIMENTO apresentado pelo vereador Sérgio Aparecido Siqueira, com fulcro no artigo 188, § 2º, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Porecatu, que solicita a retirada por tempo indeterminado (suspensão da tramitação) do Projeto de Lei nº 26/2024 (PLE nº 20/2024), de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências, da Pauta da Ordem do Dia da sessão de hoje, bem como, a quebra de interstício para o referido ato. Na sequência, e em atendimento ao requerimento apresentado por escrito pelo vereador Sérgio Siqueira, o qual solicita que seja colocado à apreciação do Plenário o pedido para a retirada por tempo indeterminado (suspensão da tramitação) do Projeto de Lei nº 26/2024 (PLE nº 20/2024), de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências, da Pauta da Ordem do Dia da sessão de hoje, bem como, a quebra de interstício para o referido ato, sendo o mesmo submetido ao Plenário e aprovado por unanimidade de votos. Em seguida a presidente Danielle determinou que o mencionado requerimento seja incluso na Pauta da Ordem do Dia da sessão de hoje. Em ato contínuo, a presidente apresentou para a apreciação do Plenário o requerimento disposto no Ofício nº 101/2024, do Executivo Municipal de Porecatu, para autorizar a utilização do Plenário da Câmara Municipal de Porecatu, para a realização de Audiência Pública para discussão sobre a LOA (Lei Orçamentária Anual) para o exercício de 2025, a ser realizada em 26 de setembro de 2024, às 9h00min., sendo consultado o Plenário sobre a autorização para inclusão deste requerimento na Pauta da Ordem do Dia desta sessão, com a quebra de interstício para o referido ato. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o REQUERIMENTO submetido à única votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Na sequência, a presidente Danielle determinou a inclusão do requerimento na Pauta da Ordem do Dia. Na sequência, a presidente Danielle apresentou para a apreciação do Plenário o requerimento disposto no Ofício nº 103/2024, do Executivo Municipal de Porecatu, para autorizar a utilização do Plenário da Câmara Municipal de Porecatu, para a avaliação do cumprimento das metas fiscais do 2º quadrimestre de 2024, a ser realizada em 26 de setembro de 2024, às 9h30min., sendo consultado o Plenário sobre a autorização para inclusão deste requerimento na Pauta da Ordem do Dia desta sessão, com a quebra de interstício para o referido ato. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o REQUERIMENTO submetido à única votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Na sequência, a presidente Danielle determinou a inclusão do requerimento na Pauta da Ordem do Dia. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO do Executivo Municipal de Porecatu, solicitando autorização para utilizar o Plenário da Câmara Municipal para realização de audiência pública para a avaliação do cumprimento das metas fiscais do 2º quadrimestre de 2024, a ser realizada em 26 de setembro de 2024, às 9h30min. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi o requerimento submetido à única votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. REQUERIMENTO do Executivo Municipal de Porecatu, solicitando autorização para utilizar o Plenário da Câmara Municipal para realização da de Audiência Pública, para discussão sobre a LOA (Lei Orçamentária Anual) para o exercício de 2025, a ser realizada em 26 de setembro de 2024, às 9h00min. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi o requerimento submetido à única votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. REQUERIMENTO apresentado pelo Executivo Municipal de Porecatu, solicitando a retirada por tempo indeterminado (suspensão da tramitação) do Projeto de Lei nº 27/2024, de autoria do Executivo Municipal, que promove adequação orçamentária no âmbito do Município de Porecatu, Estado do Paraná e autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento anual de 2024. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o REQUERIMENTO submetido à única votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. REQUERIMENTOS apresentados pelo vereador Sérgio Aparecido Siqueira e pelo Executivo Municipal de Porecatu, ambos solicitando a retirada por tempo indeterminado (suspensão da tramitação) do Projeto de Lei nº 26/2024 (PLE nº 20/2024), de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foram os REQUERIMENTOS submetidos à única votação, sendo aprovados por unanimidade de votos. Como consequência destas aprovações, que suspende a tramitação dos Projetos de Lei nº 26 e 27/2024, a presidente Danielle determinou a suspenção da votação dos pareceres contrários apresentados pela Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação e da Comissão de Viação e Obras Públicas, à aprovação do Projeto de Lei nº 26/2024 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de um crédito adicional especial e dá outras providências. Como não há mais matérias para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fez uso da tribuna o vereador Sérgio Siqueira, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício a Stel, solicitando que sejam tomadas as medidas necessárias para a realização de reparos em diversos postes de iluminação pública localizados no Jardim Sol Poente. Por fim, comentou sobre as reclamações de populares com referência a necessidade de serem agendadas consultas médicas junto às UBS, pois, em muitos casos, os pacientes não podem aguardar agendamento para iniciar tratamento de saúde, assim, diante deste cenário, o vereador Sérgio Siqueira sugeriu que o Executivo Municipal busque solucionar esta situação, de modo a proporcionar o atendimento imediato a todos os que buscam a realização de consultas médicas junto às UBS. Fez uso da tribuna o vereador Alfredo, cumprimentando a todos. Comentou sobre a apresentação da Indicação nº 12/2024, de sua autoria, a qual sugere ao prefeito que apresente um projeto de lei complementar que institua Gratificação de Desempenho de Atividade de Limpeza Pública (função gratificada) para os servidores públicos efetivos que atuam na função de “coletor de lixo”. Por fim, requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que tome as providências necessárias para a realização de reparo em dois quebra-molas localizados na Rua Iguaçu, sendo um em frente ao "Supermercado Bela Vista" e outro em frente ao "Restaurante do Celso", pois ambos se encontram bastante deformados, não atendendo assim seu objetivo de proporcionar maior segurança no trânsito. Fez uso da tribuna o vereador Sérgio Lopes, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal de Porecatu, solicitando que estude a possibilidade de modernizar toda a iluminação pública da Rua Geraldo Lopes da Silva, Conjunto Habitacional Pedro Rodrigues Fernandes “Cafezal”, para tanto, seja realizada a substituição de todas as lâmpadas convencionais (amarelas) por lâmpadas de LED (diodo emissor de luz), de modo a proporcionar melhor qualidade de iluminação. Requereu o envio de ofício ao munícipe Claudemir Inocêncio de Araújo, e extensivamente a todos que fazem parte da equipe “Pedal Porecatu”, pela brilhante organização do “5º Desafio Solidário de Porecatu”, ocorrido neste último dia 22 de setembro, em prol do Lar Padre Calógero Gaziano. Requereu o envio de ofício ao setor de engenharia do município de Porecatu, solicitando que apresente o motivo pelo qual a obra de construção do Centro de Referência da Assistência Social (CRAS), localizado no Centro Social Urbano Jorge Atalla – Jardim Santa Cristina, foi paralisada, bem como, qual a previsão para o seu reinício e o respectivo término. Por fim, informe se já foi realizada a ligação da rede de esgoto neste imóvel e, em caso afirmativo, se a mesma encontra-se apta para ser utilizada. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal de Porecatu, solicitando que acione o responsável pela empresa que está realizando as obras de recapeamento da pavimentação asfáltica neste Município, em especial aquela feita na Avenida Antonio Fernandes, para que a empresa providencie a imediata limpeza e desobstrução de todos os bueiros, pois no processo de recapeamento, os bueiros desta avenida foram parcialmente entupidos com resíduos de massa asfáltica, fator este que comprometerá o escoamento das águas das chuvas. Não tendo mais nenhum vereador inscrito para fazer uso da palavra, e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra para o dia 30 de setembro de 2024, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. ++++++++++++++++++++++++


____________________________       ___________________________  
DANIELLE MORETTI DOS SANTOS          LEANDRO SÉRGIO BEZERRA          
     VICE-PRESIDENTE                       1º SECRETÁRIO        
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